METO/IU BUSHAYEHHS 3AJTEXKHOCTI HAIIPYT'U ITPOBOIO BI /]
TOBUIMHU I30JIALII EMAJIBJPOTY HA OCHOBI HOJIIMIJTHUX
CUHTETHUYHUX CHIBITIOJIIMEPIB
Tonuk 0.B,, 2AHTOHeuL C.10., ZCI/IpOBaTCLKa 0.l
'Hayionansnuit mexniunuii ynisepcumem
«XapkiecvKuil noaimexHiYHul iHCmunymy,
°34T «3a600 ITiedenkabensy, m. Xapkis

BropoBamkeHHss y BUPOOHMIITBO TaKWX I1HHOBAIIMHUX BHUMIIB KaOeIbHOI
MPOAYKINi, SIK eMaJbAPIT HAa OCHOBI MOJIIMITHUX CHUHTETHYHHUX CITIBIOJIMEPIB
mapku I[IDDUIX 3 temneparyprum ingekcom 200 °C, 3 HaWBUIMMHU Ha CHOTO/IHI
CJIEKTPUYHUMHU 1 MEXaHIYHUMHU BIIACTUBOCTSMHM 130JIA1111, I03BOJUIIO 3a0€3MECUUTH
HaWBUIIMN Cy4aCHUM PIBE€Hb CJICKTPUYHOI 1 MEXaHIYHOI MIIHOCTI HABUTKOBUX
eMaJbAPOTIB. Y JBOLIAPOBIM 130JA11i eMaJbIPOTy, KA CKIIAJAEThCA 3 LIApPIB 3
PI3HUMH J1€IEKTPUYHUMH BJIACTUBOCTSAMHU, OKPIM THUIIOBUX BHJIIB MOJISIpi3alli NpU
BUNPOOYBAHHIX MOCTIHHOIO BHCOKOIO HAaIpyror Ha MpOXiJ, BAHUKAE MirpamiiHa
nossipu3aitis. TpuBaicTh IUX NEPEXiAHUX MPOIIECIB BU3HAYAE Yac penakcalii 7. B
UX yMOBax TpaaMiiiHuii Meron BusHaueHHs Unp = f(t), sxkuit momsirac B
CKCIIEpUMEHTAJIbHOMY BU3HaueHHI Unp BHOPOJOBX MapHIPYTy €MalOBaHHS
[UIIXOM BHJIYYEHHS 3pa3KiB JJi BUMPOOYBaHb MICHS MPOXOJKEHHS KOXKHOTO 3
KaJiOpiB MapuipyTy, € HempuaatHuM. Ha pHCYHKYy  HaBeIEHO pe3yJbTaTH
OLIIHIOBAHHS JMHAMIKA 3MIHIOBAHHS T BIPOJOBXK MapUIPYTy €MalllOBaHHSA 3a

XapaKTEPHUX 3HAYEHb JEIeKTPUIHOI IPOHUKHOCTI 1 UTOMOI
€JIEKTPOIPOBIAHOCTI.
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Ne xaniOpy B MapuIpyTi emMaltoBaHH
Pucynoxk — 3anexHicTh yacy penakcallii MirpariiHoi nmoysipusarii T ajst IpoBOIy
I[MI99UAX2 - 0,63 B mporeci emamoBanHs: Ne 1 — Ne 10 HaHeceHHs noiedipiMIAHOTO
nonimepa (TTEI), £, = 3; ¥, = 1073 Cm/m; Ne 11 — Ne 14 nanecenns noniedipamianoro
nomimepa (ITAI), £, = 4; y, = 10711 CMm/m;npsima — 3Ha4eHHs T JUIsl TOTOBOTO MPOBOAA

TakuM YHMHOM OJEPKAHO EKCIIOHEHUINHY 3aJeXHICTh 3 EeMIIPUYHUMHU
napamMeTpaMH JUisl CEepPelHbOi HAmpyru MNpoOoI0 BiJ CEpeAHBOI TOBUIMHU B
niana3oHi HoMiHanbHUX miameTpiB Big 0,10 mm 1o 0,63 mm: U= 3096 exp (0,014
t), ne U y BosibTax, a t B MikpoHax.
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